

市人民医院召开三级医院评审工作启动会 凝心聚力鼓干劲 全力以赴迎评审

■记者 黄旭 通讯员 李骏

本报讯 9月14日,市人民医院召开三级医院评审工作启动会,对迎评工作进行了全面动员和部署。医院党政领导、全院中层干部参加会议。

会议传达了省卫建委《关于做好三级医院评审相关数据统计上报工作的通知》,将评审指标进行了任务分解,对《安徽省三级医院评审细则》作了解读和培训。会议动员全院职工高度重视评审工作,扎实完成医院三级评审的各项工作任务。

医院党委书记邹锦华强调,三级医院

评审工作事关医院发展大计,全院干部职工要以必胜的信心和决心,鼓足干劲、全力以赴做好此次评审工作。要统一思想,凝聚共识。要以高度的责任感和使命感,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,积极投入到三级医院等级评审各项迎评准备工作;要加强领导,全员参与。牢固树立上下“一盘棋”的思想,相互支持、相互配合,做到上下联动、齐抓共管,形成强大工作合力;要吃透标准,把握评审细则。要严格落实评审工作新要求和新理念,坚持“以评促建、以评促改、评建并举、重在内涵”的原则,从严从实从细,查漏补缺、逐

项落实;要加大宣传,树立典型。要营造医院等级评审的浓厚氛围,将等级医院评审迎评工作与常态化疫情防控工作结合起来,与医院学科建设、业务技术水平提升等日常工作结合起来,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,立标杆、走前列。要严明纪律,严格奖惩。医院党委将按照有责必尽、有纪必守、有矩必循、有令必行的要求,进一步严明纪律,强化督导问责,对在迎评工作中敷衍塞责、不作为、乱作为现象将从严从重处理。

医院党委副书记、院长丁启在主持

会议时要求,全院上下要高度重视、充分认识评审工作的重要性,把评审作为当前工作的重中之重;要认真学习《标准》,对标对表,细化落实任务;要加强培训力度,分层级开展针对性培训,充分理解、吃透标准;要依法执业、狠抓落实,查找薄弱环节,补充短板,切实提升管理能力与医疗质量水平。

为确保评审工作顺利进行,医院成立三甲医院评审工作领导小组,负责医院评审工作的领导、组织和督查工作,下设三甲评审办公室,制订实施方案,积极准备三甲医院评审有关工作。

市民致电政风行风热线 赞扬市人民医院医护人员贴心服务

■记者 黄旭 通讯员 王丹

本报讯 近日,市民张先生、葛先生分别致电政风行风热线,赞扬市人民医院医护人员态度热情、服务贴心。

据了解,张先生、葛先生分别到市人民医院就诊,在就医过程中,医护人员态度和蔼、语言贴心,精准问诊、精心治疗,其专业的态度深深感动了他们,遂致电赞扬。

市人民医院始终坚持“以病人为中心”,牢固树立“待病人如亲人,提升病人满意度”的管理理念,以深入推进“我

为群众办实事”实践活动为抓手,在“贴近实际”上想办法,在“服务群众”上下功夫,在“促进发展”上求突破,不断提升医疗服务量,努力打造“群众满意型”医院。

为方便患者就医,医院不断加大智慧医院建设,实施患者就诊卡“一卡通”、设置自助服务机、开通微信服务号

网上就诊、上线互联网医院等,为患者提供多渠道就诊方式,为我市及周边区域患者提供了更多就医选择。医院同时加强患者就诊流程管理,建立门诊一站式服务台、改进住院患者出、入院及

陪诊服务流程、开通生命绿色通道、完善各种就诊指引标识、开展医疗志愿服务等,将“医路有爱”人文理念融入到患者就医全过程,用实际行动有力保障医疗服务质。2021年上半年,医院共收到患者感谢信17封、锦旗8面,电话和口头表扬78次,患者综合满意度为97.52%,较2020年同期增长1.004%。

医院坚持抓好党风廉政建设和行风建设,着力打造医院“廉洁文化”,不断提高全院职工严以律己、廉洁行医的思想自觉和行动自觉。2021年1月—8月,医护人员拒收红包16人次,金额

15900元。医院通过不同载体宣传医务人员医德医风故事,弘扬医护正能量,将医德医风考评结果与职称晋升、干部提拔、评选树优等结合,形成风清气正的医疗环境,受到患者及社会各界的赞扬,提升了医务人员职业自豪感。

服务更暖心,群众更满意。今后,市人民医院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在市委、市政府及市卫健委的领导下,不断提升医疗质量、优化服务流程,构建和谐医患关系,助力健康淮北建设,实现医院高质量发展。

男双夺冠



医路求索 ——记淮北市人民医院首位在职博士生武春梅

上了班、吃饭、睡觉,她的时间全部用在了看书上。2009年,经过三次考研,武春梅终于如愿以偿考入蚌埠医学院肿瘤学研究生,而且是一名公费生。接下来的三年,武春梅抓住这难得的机会,如饥似渴地学习,无论是理论还是临床实践水平都有了飞跃。

爱岗敬业 医者仁心

2012年,武春梅研究生毕业,按照双向选择的原则,被分配到市人民医院妇产科工作。这是一个集医疗、教学、科研和预防保健于一体专业技术全面的临床科室。工作中,武春梅努力提高个人诊疗和技术水平,参加培训学习,网上聆听上级专家的讲课,始终坚持用新的理论及技术指导临床工作,能熟练掌握妇产科的常见病、多发病及疑难病症的诊治技术,能熟练诊断处理产科并发症、合并症及急危重症等,熟练诊治妇科各种急症、重症,独立进行妇产科常用手术及各种计划生育手术。定期组织科室人员学习新技术、新知识、新理论,以及各种疑难危重病例讨论,不断提升科室整体医疗技术水平;工作中严格执行各种工作制度和操作规程,一丝不苟地对待每一位患者,想病人之所想,真正做到“待病人如亲人”。

在武春梅看来,光有高超的医术还不够,一位优秀的医生对病人必须有人文关怀。一位姓齐的女士,不孕不育长达四年,在别的医院医治久不见效果,慕名找到武春梅。武春梅仔细看了几年来的病例,了解该妇女的家庭和生活情况,一方面帮她重拾信心,一方面调整备孕方案,仅仅一个月,该妇女顺利怀孕。喜极而泣的齐女士来到医院,向武春梅表达了



深深的谢意。

再攀高峰 迎接未来

虽然是硕士研究生,面对众多患者,武春梅还是感觉到自己知识不足,特别是处理一些疑难杂症,顿时自觉无力,希望自己知识更丰富,以解除患者痛苦,就有了进一步考博的想法。于是武春梅又重新拾起英语,但是上班繁忙,没有时间看书,就利用中午和晚上时间看书,中午从来不休息。2015年,武春梅得了“亚急性甲状腺炎”,该疾病与长时间压力大、休息少、免疫力低下有关,内分泌科医生建议她休息。治疗2个月后痊愈,当时就有许多患者找到武春梅。武春梅仔细看了几年来的病例,了解该妇女的家庭和生活情况,一方面帮她重拾信心,一方面调整备孕方案,仅仅一个月,该妇女顺利怀孕。喜极而泣的齐女士来到医院,向武春梅表达了

市人民医院两学科 获评省医疗卫生重点专科 为我市唯一获评的医疗机构

■记者 徐志勤 通讯员 王丹

心牵头科室,2020年成为国家消化道早癌防治中心联盟(GECA)成员单位。

市人民医院神经内科成立于1982年,是安徽省地市级医院最早成立的神经内科专科,经过近40年的发展和几代人的努力,学科得到了跨越式发展。2007年被评为省重点临床医学特色专科,是淮北地区最早获评的单位;2017年成为淮北市神经内科专业质量控制中心;2019年2月国家卫健委和中国研究型医院学会神经科学专业委员会首次颁布中国《脑炎专业诊疗推荐医院名单(2019年版)》,淮北市人民医院为安徽省唯一被推荐的地市级医院。

市人民医院消化内科成立于1987年,为安徽省“十三五”重点特色专科、安徽省“十四五”医疗卫生重点专科,淮北市第三、四周期重点专科,淮北市消化内科专业专科中

市人民医院 举办党史学习教育知识竞赛

■记者 徐志勤
通讯员 李骏

高潮迭起,展现出过硬的党史知识基本功。在必答题环节,选手们沉着冷静,对答如流;抢答中,大家互不相让,拼手速、比知识;面对风险题选择,各队深思熟虑、密谋对策,或稳扎稳打步步为营,或背水一战绝地反击。场上比分也不断变化,排名几经变换。

经过激烈的比拼,最终门诊总支代表队获得一等奖,医技总支代表队获得二等奖,机关总支代表队、内科总支代表队获得三等奖,外科总支代表队获得优秀奖。与会领导为获奖人员颁发荣誉证书和读书卡。

此次竞赛以党总支为单位,经过基层党支部推荐和党总支审核,共有5个队伍15名选手参加比赛。竞赛分为必答题、抢答题和风险题三个环节,由参赛选手进行现场作答。内容涵盖中国共产党党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等党的发展历程和伟大贡献,以赛促学、以学促做,激励医院广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

此次竞赛以党总支为单位,经过基层党支部推荐和党总支审核,共有5个队伍15名选手参加比赛。竞赛分为必答题、抢答题和风险题三个环节,由参赛选手进行现场作答。内容涵盖中国共产党党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等党的发展历程和伟大贡献,以赛促学、以学促做,激励医院广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

竞赛现场气氛热烈,各参赛选手准备充分,配合默契,

以守护人民健康为宗旨,促进医院事业高质量发展。

淮北市寄生虫病防治技术竞赛 市人民医院获佳绩

■记者 徐志勤 通讯员 李骏

考核和实践技能操作考核两部分,理论知识考核主要包括重点及常见寄生虫生活史、病原和诊断基本知识;实践技能操作主要包括血涂片和加藤片的制作、染色及镜检操作等。经过两天紧张有序的比赛,市人民医院代表队凭借扎实的专业功底,在比赛中脱颖而出,荣获团体二等奖,杨松获个人综合考核一等奖。

此次竞赛分为理论知识

市人民医院举办 “安康杯”临床护理教学能力 提升授课大赛

■记者 黄旭 通讯员 李骏

选手参加最终决赛。

本次大赛强调对教师的课堂总体把控能力和综合教学素养。各参赛选手精心准备,通过案例导入、互动教学,将多媒体有机结合,强调重点难点,强化学生对知识内容的理解。创意独特的精彩视频、规范详实的PPT课件、生动活泼的现场演示和气氛热烈的互动使在场听众不但零距离感受参赛选手新颖独特的教学设计,而且体会到了授课者富有激情与活力的授课魅力。

医院党委副书记、院长丁启对选手们的出色表现给予肯定。在点评发言中,他表示,各位选手准备充分、课件精美、思路清晰,希望全院护理人员以此次比赛为契机,以赛促教、以教促学、学以致用,借助蚌埠医学院、徐州医科大学的教学平台,培养更多教学能力强、临床护理能力扎实的临床护理双师型人才。